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Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, segunda-feira, às dezenove
horas e trinta minutos, de forma virtual, por meio da plataforma Meeting, realizou-se a reunião
ordinária do Conselho Municipal  de Alimentação Escolar (CAE),  sob a presidência do Sr.  Tiago
da Silva Fainer.
Estiveram  presentes  os  seguintes  membros:  Silmara  Cristina  Silva  Santa  Rosa  (suplente),
representante do Poder Executivo;  Gilson Neves Carvalho (titular e vice-presidente) e Cristina
Aparecida  Rosada  (suplente),  representantes  dos  profissionais  da  educação;  Tais  Cristina
Gonçalves  Machado  Nascimento  (titular)  e  Stefani  Souza,  representante  dos  pais  de  alunos;
Tiago  da  Silva  Fainer  (titular  e  presidente)  e  Lidiane  Henriques  Mansanari  (suplente),
representantes  da  sociedade  civil.  Compareceram,  ainda,  como  convidadas,  a  Sra.  Juliana
Vicentin, secretária municipal de Educação, e a Sra. Luciana Dellamatrice Carboni de Campos,
servidora municipal da SME, alocada na Sala dos Conselhos da Educação.
Após a verificação de quórum, sem registro de justificativas de ausência, foi iniciada a reunião.
Procedeu-se  à  leitura  da  ata  da  reunião  extraordinária  anterior,  sendo  aprovada  pelos
presentes para publicação no Portal e assinatura na próxima reunião presencial, agendada para
08/09/2025.
Foram lidos diversos registros do serviço 156 encaminhados via e-mail ao Conselho, bem como
as  respostas  fornecidas  pela  Divisão  de  Alimentação  e  Nutrição  (DAN).  Ficou  acordado  que,
para  as  solicitações  pendentes,  seriam  realizadas  visitas  prévias  às  unidades  escolares,  com
posterior envio das respostas, conforme procedimento deliberado.
O  presidente  confirmou  a  agenda  de  visita  para  quinta-feira,  dia  14/08/2025,  no  período  da
manhã, destinada à Escola Municipal Dona Maria Guilhermina Lopes Fagundes (conhecida como
“Dona Mimi”), localizada na região central de Piracicaba. A visita terá como objetivo averiguar e
orientar quanto aos fatos relatados, resultando na elaboração de relatório detalhado pelo CAE,
a  fim  de  garantir  clareza  e  prevenir  interpretações  equivocadas,  em  conformidade  com  a
legislação vigente.
A Sra. Juliana Vicentin questionou sobre a atualização do regimento interno do Conselho, bem
como sobre as respostas a ofícios encaminhados pelo Ministério Público e sobre a atualização
de atas, convocações e pareceres pertinentes à gestão atual, visando a regularização do Portal
e da documentação mantida na Sala dos Conselhos da Educação.
Foi informado pela secretária municipal que a Sra. Daniela Cristina Rossetto Caroba, integrante
do  Conselho,  solicitou  substituição  por  motivos  de  foro  íntimo.  Tratando-se  de  indicação  do
Poder  Executivo,  foi  apresentada  a  Sra.  Luciana  Dellamatrice  Carboni  de  Campos  como nova
representante  para  o  cargo de secretária  do  Conselho.  A  proposta  foi  submetida  à  votação e
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aprovada por unanimidade.
Sobre os cardápios escolares — principal tema das solicitações via serviço 156 — a Sra. Silmara
esclareceu que estão disponíveis no site da Prefeitura e são assinados pela responsável técnica,
contendo  frutas  em  todas  as  refeições.  A  conselheira  Lidiane  Henriques  Mansanari,
nutricionista,  esclareceu  que  o  fornecimento  de  leite  sem  adição  de  achocolatado  atende  à
Nota  Técnica  do  Programa  Nacional  de  Alimentação  Escolar  (PNAE),  que  proíbe  a  adição  de
açúcar  em  preparações  para  crianças  de  até  três  anos,  restringe  doces  a  duas  porções
semanais (limite de 110 kcal por porção) e veda a aquisição de alimentos ultraprocessados com
recursos da alimentação escolar.
Foi  registrada  a  solicitação  de  desligamento  da  conselheira  Alessandra  Barbarrosa  Nunes,
representante titular dos profissionais da educação, sendo aprovada a substituição por Solange
Prado Castel, até então suplente do segmento. Na sequência, realizou-se a eleição do Sr. Gilson
Neves  Carvalho,  representante  mais  votado  na  recomposição  do  Conselho,  para  o  cargo  de
vice-presidente, sendo eleito por unanimidade.
O presidente  agradeceu a  presença de todos,  em especial  à  Sra.  Juliana Vicentin,  e  informou
que  a  próxima  reunião  ocorrerá  no  dia  08/09/2025,  às  19h30,  presencialmente,  na  Sala  dos
Conselhos da Educação.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às vinte horas e trinta e cinco minutos. Eu,
Luciana  Dellamatrice  Carboni  de  Campos,  secretária  ad  hoc,  lavrei  a  presente  ata,  que  será
submetida à apreciação dos membros na próxima reunião ordinária.
Piracicaba/SP, 11 de agosto de 2025.
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